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1. Qual é o MENOR número que se pode escrever usando os algarismos 7, 5, 1, 8, 2.




2. Qual é o MAIOR número que se pode escrever usando os algarismos 7, 5, 1, 8, 2.



3. No número 81.507, qual ordem o algarismo 5 ocupa?

	



4. Marque um X na resposta correta:

a) Uma fábrica produziu em um ano 13.727 carros. Esse número é composto de :
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(     ) 
(     )
(     )



Para decompor um número em diferentes ordens, podemos usar o Quadro de Valor Posicional.
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5. Construa um Quadro de Valor Posicional e decomponha em diferentes ordens os números a seguir. 
Esse quadro é igual ao do exercício anterior.

        239.821

        175.543

        25.780
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Para decompor um nimero em diferentes ordens, podemos usar o Quadro Valor de Lugar.

1 2 6 3 i

AGORA ©

e com voce !

2.' Construa um Quadro Valor de Lugar no seu caderno e decomponha em diferentes ordens os
numeros a seguir:

a) 25780 =
b) 175543

c) 739821

FONTE: https://galeria.fabricadeaplicativos.com.br/smecarioca2020
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Pense para resolver os desafios abaixo.

1 —Qual o MENOR numero que se pode escrever usando os algarismos 7, 5, 1, 8 €0.

3 — Qual o nimero natural que corresponde a 7 unidades de milhar, 8 centenas e 9
unidades.

https://1.bp blogspot.com/-aWOLLV7BgdM/XufeDTYPcal/AMAAAAADCSE/n2-NTxqEvHY7_BIR6VgY2iARAINPQTK-ACLEBGASYHQ/51600/c525C3%25A9u%2522 10pg -
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3 — Qual o nimero natural que corresponde a 7 unidades de milhar, 8 centenas e 9
unidades.

4 — Marque um X na opgao correta.

A) O Brasil tém confirmados 13 727 casos de COVID-19. Esse nimero € composto de:
() 1 dezena de milhar + 3 unidades de milhar + 7 centenas + 2 dezenas + 7 unidades.
() 1 centena de milhar + 3 dezenas de milhar + 7 centenas + 2 dezenas+ 7 unidades.

() 1 centena de milhar + 3 unidades de milhar + 7 centenas+ 2 dezenas + 7 unidades.

FONTE: https://galeria.fabricadeaplicativos.com. br/smecarioca2020 -

https://1bp blogspot.com/-aWOL1V7BgdM/XufeDTYPcal/ AMAAAAADCSE/n2-NTxqEVH

R6VQY 2iAhANPQTK-ACLCBGASYHQ/s1600/c%25C3%25A90%2522 1009
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